
304 responses

Not accepting responses

Message for respondents

Who has responded?

Email

ana.mitic@gmail.com

marija.martinovic@ceus.rs

ivan.avdic@gmail.com

sab.ker@gmail.com

miroslavj2007@gmail.com

barbarastanisavljevic.stanisav@gmail.com

dare3103984@gmail.com

skrzbzvz@gmail.com

tanjaivanov0903@gmail com

Ovaj Upitnik je zatvoren za glasanje. Za sva pitanja obratite nam se na email adresu: ana.mitic-
d l i

Summary Question Individual

ZELENILO - POTREBE

Questions Responses 304

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1-biVXyQyOqQ7f4e3I_JY81logsMCpbsToX26OuDRHrM/edit


Da li imate pristup navedenim otvorenim i zelenim prostorima u svom neposrednom
okruženju: stanu, kući, ulici?

Da li u svom stanu, na terasi ili u dvorištu gajite biljke?

302 responses

Koliko je udaljen vaš stan od najbližeg javnog zelenog gradskog prostora - parka, gradske
šume, keja, i sl?

304 responses

Terasi Individualnom ili zajedničkom dvorištu Drvoredu - u ulici u kojoj stanujete
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8.3%
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manje od 100 m
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400 - 1000 m
preko 1 km16.4%

22%

27.6%

33.9%



Da li mislite da je taj prostor adekvatno održavan i prijatan za boravak?

304 responses

Ukoliko ste na prethodno pitanje odgovorili sa "Ne", molimo Vas da nam objasnite šta je uzrok.

51 responses

/

Mali prostori u prenaseljenom delu grada, higijena loša

Prevelika gužva, previše automobila i prljavo.

Previše parkiranih automobila, preprodavci smeća raspostru smeće po travnjaku i sve zauzmu, prolazi
previše ljudi jer smo između dve presedačke stanice. Gledam da što brže prođem tuda. Kada sam bio dete
bilo je mnogo mirnije i stalno smo se igrali u parku.

Smece na sve strane, skucenost prostora samog parka i dosta povrsina bez pravog hlada cak sta vise
odsustvo zbunastih biljaka gde obitavaju ptice pevacice je evidentno i sveukupno

Posekli su drvece, klupe su razvaljene, cesto bude blatnjavo i razrovano, jer radnici kad ciste sneg, prelaze
ogromnim (traktor) gumama preko predvidjenih zelenih povrsina i naprave rovove i raznesu blato po
stwzama, isti “traktori” udaranjem o kante za kesice sa izmerom ljubimaca-polomili su ih... deciji deo je

Da, uživam u tom prostoru
Moglo bi biti čistije i sa više sadržaja
Ne, uglavnom izbegavam to mesto
Da, uživam u to prostoru

24.3%

9.5%65.5%



Koliko često boravite u tom javnom zelenom prostoru?

302 responses

Kako provodite vreme u tom javnom zelenom prostoru?

303 responses

Koliko često boravite u drugim javnim gradskim zelenim prostorima: u nekoj od gradskih
šuma, na kejevima, na Adi Ciganliji, Lidu, manjim gradskim jezerima, i sl?

303 responses

Planiranje i održavanje gradskog zelenila

Svakodnevno
Više puta nedeljno
Jednom nedeljno
Jednom u dve nedelje
Jednom mesečno
Retko

14.6%

15.9%

30.1%
27.5%
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U šetnji: samostalnoj ili sa prijat…

U šetnji sa kućnim ljubimcem

U igri sa detetom/decom

Aktivno - u rekreaciji i sportu na…

U čitanju, pisanju, crtanju...

U kontaktu sa tlom - sadnji, baš…

U komšijskim akcijama i druženju

U obližnjem kafeu, na splavu, i sl.

Ne koristim ovaj prostor uopšte

214 (70.6%)214 (70.6%)214 (70.6%)

97 (32%)97 (32%)97 (32%)

85 (28.1%)85 (28.1%)85 (28.1%)

65 (21.5%)65 (21.5%)65 (21.5%)

35 (11.6%)35 (11.6%)35 (11.6%)

21 (6.9%)21 (6.9%)21 (6.9%)

33 (10.9%)33 (10.9%)33 (10.9%)

55 (18.2%)55 (18.2%)55 (18.2%)

16 (5.3%)16 (5.3%)16 (5.3%)

Svakodnevno
Više puta nedeljno
Jednom nedeljno
Jednom u dve nedelje
Jednom mesečno
Retko

19.1%

21.8%

19.1%

16.8%

20.1%



Da li ste imali utisak da su zelene površine u vašem kraju nekada bile ugrožene?

296 responses

Da li mislite da je u vašem kraju potrebno još javnih zelenih prostora?

296 responses

Da li mislite da je u Beogradu potrebno više javnih zelenih prostora?

296 responses

Ne, nikada
Da - nepropisnim parkiranjem
Da - nelegalnom gradnjom
Da - prenamenom zelenih površina u
građevinsko zemljište

53.7%

15.2%
27%

Da, neophodno je!
Zelenila nikad dosta, ali prijatno je i
ovako.
Nisu potrebni novi zeleni prostori, ali
postojeće moramo da čuvamo i
održavamo.
Ne, ima mnogo prečih potreba od
zelenila!

11.1%

17.2%

71.6%

Da, u Beogradu je neophodno više
javnih zelenih prostora.
Zelenila nikad dosta, ali prijatno je i
ovako.
Nisu potrebni novi zeleni prostori, ali
postojeće moramo da čuvamo i
održavamo.
Ne, ima mnogo prečih potreba od
zelenila.

95.6%



Da li imate neki konkretan predlog?

133 responses

Da li biste bili spremni da se uključite u uređenje i održavanje javnih zelenih prostora u svom
kraju?

294 responses

Parkovi, otvoreni bazeni i klizališta gde god je moguće.

..nešto što je moguće u narednom periodu ostvariti zagovaranjem, promovisanjem: 
Inspirisati stanare da se više investiraju u ozelenjavanju svog kraja - moguća motivacija - takmičenjima na
temu najbolje/najlepše dvorište, parkić, žardinjera ...nagradu može da obezbedi lokalni rasadnik, neka od
kompanija koja ima CSR u svojoj misiji. 
Organizovati moos graffiti day početkom proleća gde bi street art umetnici umesto boja koristili
mahovinu...Stvoriti mrežu aktivista koji u svojim opštinama skupljaju smeće /tajno začiniti akcije guerrilla
gardeningom/ i o njihovim akcijama udarati na sva zvona. 

..a nešto što ako počnemo sad saradnjom sa lokalnim samoupravama i postignemo najranije 2030:
uvođenjem zelenih površina tamo gde ih nema - u ulicama gde ne postoje drvoredi, ozeleniti makar jednu
stranu - umesto niza parkiranih automobila.  
U svakom naselju izdvojiti prostor za javnu garažu, te rasteretiti trotoare i potencijalne zelene površine od
automobila. Na mestima gde je učestalo bespravno parkiranje postaviti žardinjere sa otpornim i
dekorativnim žbunastim vrstama.  
Vratiti naseljima zelene površine - ukloniti nelegalne objekte i nelegalna parkirališta...  

To već radim! :)
Da, imam potrebu da pokrenem neku
takvu akciju
Da, ukoliko bi neko drugi pokrenuo
inicijativu
Bilo bi lepo, ali stvarno nemam vremena
Ne, to me uopšte ne zanima

9.9%

39.1%

20.7%
28.6%



Koji vid saobraćaja najčešće koristite u gradu?

296 responses

Da li biste podržali smanjenje parking prostora na ulicama zarad zelenila, biciklističkih i
pešačkih staza?

295 responses

Da li ste zainteresovani za urbanu poljoprivredu, odnosno za proizvodnju sopstvenog
začinskog bilja, voća ili povrća u privatnom, zajedničkom ili javnom gradskom prostoru
(terase, krovovi, bašte, dvorišta, isl)?

301 responses

Privatni automobil
Javni gradski prevoz
Motocikl
Bicikl
Električni trotinet
Pešačim

25%

39.5%

27.4%

Da
Ne

23.4%

76.6%

Da
Ne
Voleo/la bih da probam, ali mi deluje
previše komplikovano14.6%

79.1%



Da li mislite da bi nova izgradnja trebalo da sadrži više ekoloških mera smanjenja uticaja
klimatskih promena na grad, npr. zelenih krovova, zelenih površina u kontaktu sa tlom,
drveća, itd?

302 responses

Kovid pandemija i značaj gradskog zelenila

Da li se Vaš odnos prema zelenilu i prirodi u vašem kraju promenio u toku pandemije
(posebno u periodu od marta do maja 2020. godine)?

301 responses

Da li ste, usled pandemije, razmatrali preseljenje u okruženje sa više zelenila i kontakta sa
prirodom?

302 responses

Da, grad mora da se razvija, ali taj
razvoj se mora odgovorno planirati
Ne, trenutni razvoj grada je adekvatan
našem kontekstu
Ne, mislim da u našem gradu uopšte ne
treba više graditi

93.7%

Da
Ne57.1%

42.9%

Da, u toku pandemije sam se izmestio/la
iz grada
Da, razmišljam o trajnom preseljenju u
okruženje sa više zelenila
Da, ali trenutno za to nemam uslova
Ne, u mom okruženju već ima dovoljno
zelenila
Ne

12.9%

12.6%

19.5%

36.8%

18.2%



Da li ste tokom pandemije razmatrali korišćenje održivijeg (nemotorizovanog) vida
saobraćaja?

298 responses

Uticaj gradskog zelenila na javno zdravlje

Kako procenjujete uticaj zelenila na sledeće parametre od značaja za zdravlje:

Da
Ne

30.9%

69.1%

Čistiji v
azd…

Smanjenje…

Rashlađiv…

Blagotvorn…

Izvor je
 zd…

Podstiče d…

Podstiče
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Da li imate neke od zdravstvenih tegoba direktno ili indirektno vezane za prethodno
navedene faktore:

302 responses

Opšti deo upitnika

Starost:

294 responses

Pol:

292 responses

0 50 100 150 200

Povišen nivo stresa

Anksioznost

Depresiju

Poremećaj pažnje

Metabolički poremećaj (npr. goj…

Respiratorne probleme

Kardiovaskularna oboljenja

Kancer

Nemam ni jednu od navedenih…

164 (54.3%)164 (54.3%)164 (54.3%)

89 (29.5%)89 (29.5%)89 (29.5%)

49 (16.2%)49 (16.2%)49 (16.2%)

42 (13.9%)42 (13.9%)42 (13.9%)

34 (11.3%)34 (11.3%)34 (11.3%)

91 (30.1%)91 (30.1%)91 (30.1%)

13 (4.3%)13 (4.3%)13 (4.3%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

71 (23.5%)71 (23.5%)71 (23.5%)

manje od 18 godina
18 - 25 godina
26 - 35 godina
36 - 45 godina
46 - 55 godina
56 - 65 godina
66 i više godina14.3%

14.3%35.4%

31.3%

Muški
Ženski
Ne želim da se izjasnim

16.1%

83.2%



Radni status:

294 responses

Stručna sprema:

292 responses

Gradska opština stanovanja:

293 responses

Zaposlen/a
Nezaposlen/a
Penzioner/ka
Student/kinja
Učenik/ca

12.6%

13.9%

69.7%

Osnovna škola
Srednja škola
Fakultet
Postdiplomske studije

23.6%

19.5%

56.2%

Čukarica
Novi Beograd
Palilula
Rakovica
Savski venac
Stari grad
Voždovac
Vračar

1/3

11.6%

8.9%8.9%

6.5%

27.3%



Da li ste saglasni da se pri javnom objavljivanju rezultata ovog upitnika Vaša email adresa
koristi za identifikaciju Vaših odgovora, ili želite da Vaše odgovore objavimo anonimno?

304 responses

Da li želite da se prijavite za naš tromesečni bilten (Newsletter)?

304 responses

Želim da moja email adresa bude
vidljiva i vezana za moje odgovore.
Ne želim da se moja email adresa
objavljuje, neka moji odgovori za javnost
budu anonimni.

23%

77%

Da
Ne
Već sam prijavljen/a

49.3%

47%


